

**Розширений план лекцій
з дисципліни
«ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО ТА АУТСОРСИНГ»**

лекційних годин – 16

Викладач – Добрянська Н.А.

СЕМЕСТРОВИЙ МОДУЛЬ 1

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1

**ТЕОРІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В РАМКАХ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ**

Тема 1. «Теорія і організація публічного управління в рамках корпоративної соціальної відповідальності».

Історія розвитку концепції корпоративної соціальної відповідальності (КСВ). Сутність корпоративної соціальної відповідальності. Система КСВ та її макро-і мікрорегулятори.

Тема 2. «Форми, види та моделі державно-приватного партнерства».

Історичний досвід державно-приватного партнерства. Форми державно-приватного партнерства. Аутсорсинг. Моделі державно-приватного партнерства в зарубіжних країнах.

Тема 3. «Структура і механізми фінансування державно-приватного партнерства».

Основні джерела фінансування проектів державно-приватного партнерства. Практика розподілу доходів і витрат між учасниками державно-приватного партнерства. Принципи і методологічні підходи до розподілу доходів від проектів державно-приватного партнерства. Удосконалення структури і механізмів фінансування проектів державно-приватного партнерства.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2

СТРУКТУРА І МЕХАНІЗМИ ФІНАНСУВАННЯ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА

Тема 4. «Управління ризиками в проектах державно-приватного партнерства».

Передумови і принципи ефективного розподілу ризиків в державно-приватному партнерстві. Класифікація ризиків державно-приватного партнерства. Організаційно-правовий механізм розподілу ризиків

Тема 5. «Проекти державно-приватного партнерства в інфраструктурних галузях національного господарства».

Поняття і особливості інфраструктури. ДПП в окремих галузях (транспорт, охорона здоров'я, будівництво, комунальні послуги та ін.). Державно-приватне партнерство як основа модернізації інфраструктурних галузей. Переваги і недоліки державно-приватного партнерства в інфраструктурних галузях. Оцінка ефективності проектів державно-приватного партнерства

Тема 6. «Державно-приватне партнерство і аутсорсинг в діяльності держави».

Поняття і сфери застосування аутсорсингу. Порівняльні характеристики державно-приватного партнерства і аутсорсингу. Аутсорсинг в інфраструктурних проектах (Транспорт, ІТ тощо). Аутсорсинг функцій управління організацією.